

# МЕТАЛЛУРГ

## Седьмая Сессия Верховного Совета СССР первого созыва

1 августа в Москве, в Большом Кремлевском дворце открылась седьмая Сессия Верховного Совета СССР первого созыва.

В 2 часа дня началось заседание Совета Союза и в 4 часа дня — заседание Совета Народных Комиссаров. В зале заседаний присутствуют многочисленные гости — стахановцы и ударники московских фабрик и заводов, представители интеллигенции, командиры Красной Армии и Военно-Морского Флота. Заполнены ложи прессы и дипломатического корпуса.

Бурными продолжительными аплодисментами встречают депутаты и гости появление руководителей Правительства, Народных Комиссаров СССР и членов Президиума Верховного Совета СССР.

Сессию Совета Союза открывает Председатель Совета Союза депутат А. А. Андреев. Он представляет слово Председателю Мандатной комиссии Совета Союза депутату А. С. Щербакову за доклада о результатах проверки полномочий депутата Совета Союза Г. М. Кузнецова в Верховном Совете СССР от Випунгурского (Выборгского) избирательного округа Карело-Финской ССР 16 июня 1940 года.

По предложению депутата С. Д. Игнатьева Сессия единогласно утверждает доклад Мандатной комиссии о признании правильными полномочий депутата Совета Союза по Випунгурскому (Выборгскому) избирательному округу.

Сессию Совета Национальностей открывает председатель Совета Национальностей депутат Н. М. Шверник. С докладом Мандатной комиссии Совету Национальностей выступает депутат М. Н. Бурмистр. Он сообщает, что по выбору в Совет Национальностей, состоявшийся 16 июля 1940 года, в Карело-Финской ССР было образовано 25 избирательных округов и что Мандатная комиссия признала правильными полномочия всех депутатов Совета Национальностей от этих округов.

По предложению депутата А. В. Вагова Сессия единогласно утверждает

доклад Мандатной комиссии Совета Национальностей о признании правильными полномочий депутатов Совета Национальностей, избранных от Карело-Финской ССР.

Совету Союза и Совету Национальностей единогласно утверждат следующий порядок дня седьмой Сесии Верховного Совета СССР:

1. Доклад о внешней политике Правительства.

2. Об образовании Союзной Народной Советской Социалистической Республики и о включении Северной части Буковины и Хотинского, Аккерманского и Измаильского уездов Украинской в состав Украинской Советской Социалистической Республики.

3. Завяление Полномочной комиссии Сейма Литовской Республики.

4. Завяление Полномочной комиссии Сейма Литовской Республики.

5. Завяление Полномочной комиссии Государственной Думы Эстонской Республики.

6. Указы Президиума Верховного Совета СССР, принятые между Сессиями и подлежащие утверждению Верховного Совета СССР.

По предложению депутата И. А. Кузнецова в Совете Союза и депутата А. Х. Менделеева в Совете Национальностей обе палаты решают обсудить все вопросы на совместных заседаниях Совета Союза и Совета Национальностей.

Вечером состоялось совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей. За столом Председателя-Председатели Совета Союза депутат Андреев, его заместители депутаты Лысенко и Урман Юсупов и Председатель Совета Национальностей депутат Шверник и его заместители депутаты Асламова и Кулагина, а в ложах товарищи Сталин, Молотов, Ворошилов, Каганович, Калинин, Жданов, Микоян, Хрущев, Берия, Маленков, Шкляртов, Тимошенко, члены Президиума Верховного Совета СССР и Народные Комиссары.

Депутаты и гости устраивают товарищу Сталину и его соратникам восторженную овацию, слышущуюсь несколько миль.

Председательствующий — Председатель Совета Союза депутат Андреев сооб-

щает, что в Москву прибыли и в зале заседания Верховного Совета СССР присутствуют Полномочные комиссии Сейма Литовской Республики, Сейма Латвийской Республики и Государственной Думы Эстонской Республики и делегации от трудящихся Бессарабии и Северной части Буковины. Депутаты Верховного Совета горячо приветствуют членов Полномочных комиссий и делегаций и в их лице — братские народы Литвы, Латвии, Эстонии, Бессарабии и Северной Буковины.

Затем Сессия переходит к рассмотрению первого пункта порядка дня. Слово для доклада о внешней политике Правительства предоставляется Председателю Совета Народных Комиссаров СССР и Народному Комиссару Иностранных Дел СССР Вячеславу Михайловичу Молотову.

Присутствующие поднимаются с мест в бурно рукоплещают главе Советского Правительства, ближайшему соратнику великого Сталина.

Несутся возгласы: «Ура, товарищу Сталину!», «Ура, товарищу Молотову!».

Доклад товарища Молотова депутаты слушают с огромным вниманием. Выражая волю всего Советского народа, депутаты горячо аплодируют, приветствуют мудрою Сталинскую внешнюю политику Советского Правительства.

После доклада тов. Молотова с речью выступил депутат А. С. Щербаков. Ввиду исчерпывающей ясности и последовательности внешней политики Правительства СССР он вновь предлагает прений по докладу тов. Арица Молотова не открывать. Это предложение принимается единогласно.

По предложению товарища Щербакова Сессия единогласно постановляет: одобрить внешнюю политику Правительства. Принятие этого решения сопровождается продолжительной овацией.

На это первое совместное заседание обеих палат Верховного Совета СССР заканчивается. Следующее совместное заседание назначено на 6 часов вечера 2 августа. (ТАСС)

### ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОЙ ТРАНСПОРТ — РОДНОЙ БРАТ КРАСНОЙ АРМИИ.



Рисунок Г. Валька.

Фото-клише ТАСС

## Будет весело и многолюдно

4 июля работники железнодорожного транспорта будут отмечать свой знаменательный праздник — Всеобщий День железнодорожника.

С большой активностью проходит подготовка к празднику среди работников транспорта нашего Советского Союза. Около 500 человек железнодорожников примут участие в этом празднике. К 12 часам утра все участники массового гуляния соберутся на водной станции. Здесь в их распоряжение будет предоставлено 40 лодок. От водной станции лодки, заперенные отдаленными, направятся в Веселую островку. Духовой оркестр и несколько баяни-

стов выдут вместе с отдыхающими.

Праздничное гуляние начнется большим митингом. Заместить начальника транспортного отдела тов. Сокол расажает собравшимся о тех достижениях, которых добились железнодорожники Советского Союза. Тут же будет произведено премирование лучших работников нашего транспортного цеха. После митинга организуются спортивные и массовые игры. Вечером гуляние будет продолжаться в парке Металлургов.

Здесь организуются демонстрация кино-мартини. Беседа и многолюдно будет 4 июля — во Всесоюзный День железнодорожника.

## Забитые участки

(Подготовлено: Начало см. «Металлург» от 2 августа)

Также много недостатков наблюдается и в деле организации работ по хромировочной мастерской. Главной причиной в части работоспособности работ является незагруженность мастерской, что не дает использовать полностью оборудование и лучше загрузить работников. Хромирование все еще не пользуется тем авторитетом, как должно бы это быть. Большинство цехов завода все еще несерьезно смотрят на преимущество хромированных деталей по сравнению с нехромированными, хотя разница между теми и другими колоссальная. По всему Советскому Союзу в большинстве крупных заводов давно уже уделяют экономии средств и металла, которые получают благодаря хромированию деталей и инструментов. Практика дает возможность уверенно сказать, что открытые хромом изделия и детали высокоустойчивы, хорошо сохраняются против коррозии и имеют красивый внешний вид. То, что появ-

но для большинства, вероятно, мало известно для руководителей цехов нашего завода. Несмотря на специальное решение дирекции об обязательном хромировании некоторых деталей, которые прошая по БР13У, как-то: калибровочные валки для трубных цехов, детали паровых машин, лопатки, трубы и т. д., все же эти детали на хромирование не поступают, поэтому хромировочная мастерская продолжает вынуждать продукцию в очень незначительном количестве, весьма далеком от нормальной загрузки.

В заключение нужно добавить, что есть недостатки со стороны самой мастерской, отчего она получает также отрицательное влияние по части популярности хромирования. Это проявляется в частности в плохом виде осадков и плохой механической отделке, т. е. мастерская не имеет ни одного отвечающего своему названию шафалового — паровогого станка.

Н. Зайченко

